

FILIP ZEPTER NE KUPUJE FK OBILIĆ OD CECE

Šta se dešava između Milana Jankovića, najbogatijeg Srbina na planeti i Svetlane Ražnatović, najpopularnije estradne ličnosti u SCG, posle vesti da vlasnik firme Zepter kupuje fudbalski klub sa Vračara.

Jedan beogradski dnevnik je nedavno objavio vest da "Cepter od Cece kupuje Obilić". Posle toga je u drugim dnevnicima izašla informacija da je Filip Zepter zapravo "zainteresovan za Obilić zbog poslovnog prostora" na Vračaru.

Prema rečima rukovodilaca beogradske kompanije Zepter Internacional - "gospodin Zepter ne kupuje Obilić od Cece Ražnatović, niti kupuje bilo koji drugi fudbalski klub u Beogradu."

Informacija nije data medijima iz kompanije Zepter, kako se navodi u medijima, niti je proveravana u našoj firmi, kako nalaže profesionalni novinarski kodeks. Ova informacija je jednostavno izmišljena i plasirana kao gruba neistina. Ovakve vesti su deo kampanje koja se već mesecima vodi protiv gospodina Filipa Zeptera i naše kompanije sa ciljem da se gospodin Zepter predstavi kao čovek koji krši zakone u Srbiji, a firma Zepter Internacional kao preduzeće koje ne poštuje pravila poslovanja - rečeno nam je nezvanično u firmi Zepter Internacional u Beogradu.

OBILIĆ JE DRUŠTVENI KLUB

I u fudbalskom klubu Obilić, gde smo razgovarali sa direktorom Dragišom Binićem, dobili smo demanti ovih informacija:

Ništa od svega toga što je objavljeno nije tačno. Gospodin Filip Zepter nam se nije javljao i niko drugi iz Zeptera nije sa nama kontaktirao. Javnost, međutim, treba da zna da FK Obilić nije na prodaji i da Obilić ne može da se proda, jer status našeg kluba nije rešen. A i ni status vlasništva nad zemljištem i terenima, koje Obilić ima, nije rešen, tako da Zepter ne može i da hoće da kupi FK Obilić - rekao nam je Dragiša Binić.

FK Obilić je danas profesionalni klub sa oko 500 zaposlenih. Direktor kluba nas podseća da FK Obilić nije vlasništvo Svetlane Ražnatović i da ni Ceca ne može da proda klub sa Vračara.

Obilić ima status udruženja građana, u kome ima i društvenog kapitala, a porodica Ražnatović po zakonu ima status generalnog sponzora. Od svih beogradskih

fudbalskih klubova mi smo najbliži privatizaciji. A vlasništvo zemljišta i terena nije legalizovano, tako da nam i taj proces predstoji. Sve dok je Obilić društvena firma, mi ne možemo da ga prodamo. Doduše, Filip Zepter bi mogao da bude jedan od sponzora kluba Obilić, ali ne i glavni sponzor, jer to mesto je rezervisano za porodicu Cece Ražnatović - kaže Dragiša Binić.

Direktor kluba sa Vračara nam je objasnio da Svetlana Ražnatović kao generalni sponzor FK Obilić ulaže svoj kapital u klub i ima pravo na dobit, odnosno na profit. To je regulisano i Ugovorom o generalnom sponzorstvu, čiji smo faksimil dobili. Međutim, kako nam je rekao direktor Dragiša Binić, udeo tog sponzorstva Svetlane Ražnatović u finansijskom poslovanju FK Obilić kreće se od 20 do 40 odsto. Binić nije želeo da nam govori o stavkama iz Završnog računa o finansijskom poslovanju FK Obilić u 2003. godini, ali je naglasio da je sve što su Ražnatović gradili na stadionu Obilića i oko njega namenjeno fudbalskom sportu i u skladu je sa detaljnim urbanističkim planom opštine Vračar.

Uostalom, još pokojni Arkan je govorio: "Sagradiću najlepší stadion u Srbiji i ostaviću ga gradu Beogradu!" - kaže Dragiša Binić.

PRODAJU SE SAMO IGRAČI

Kada se početkom devedesetih klub sa Vračara dokopao Druge lige, u njega kao društveno udruženje građana, prvi privatni kapital uložio tadašnji glavni sponzor Miodrag Koković. On je bio vlasnik firme Kopeneks, koji je uspeo da uvede FK Obilić u Prvu B ligu. Njegovo mesto predsednika, potom je preuzeo, drugi privatnik, Stojan Novaković. On je vitezove sa Vračara uveo u klub najboljih i doveo do finala Kupa Jugoslavije. Kada je 1996. godine FK Obilić preuzeo novi generalni sponzor Željko Ražnatović, to je već bio gotov i uspešan fudbalski tim.

Na pitanje kako je Željko Ražnatović kupio FK Obilić

direktor kluba kaže da je Arkan još 1994. godine, kao vođa Delija, ali i prvi čovek FK Priština pretrpeo poraz na Vračaru od 2:0 i da je tada rekao: "Voleo bih da imam ovakav tim!" Dve godine kasnije, 1996. Željko Ražnatović je preuzeo FK Obilić i doveo ga do titule šampiona Jugoslavije.

Arkan je imao gotov tim, pa je novac tada ulagao u infrastrukturu zajedno sa Cecom. Uostalom, sva finansijska davanja Željka Ražnatovića vodila su se na ime supruge Svetlane Ražnatović. Ceca je i novac od muzičkih honorara uzidala u tribine FK Obilić.

Zahvaljujući ponajviše porodici Ražnatović fudbalski klub sa Vračara danas ima 6 fudbalskih ekipa sa oko 350 igrača, od čega su njih 30 profesionalci, deset trenera, još stotinak ljudi koji rade u administraciji, na održavanju i funkcionisanju kluba. FK Obilić je vlasnik titule prvaka Jugoslavije u fudbalu za 1997. godinu i titule omladinskog prvaka Srbije i omladinskog prvaka Jugoslavije za 2001. i 2002. godinu.

OČEKUJEM POZIV!?

Svetlana Ceca Ražnatović je u vreme objavljivanja ove informacije bila na godišnjem odmoru van Beograda. I sama iznenađena vestima o prodaji kluba, čiji je ona predsednik, reagovala je vrlo kratkom izjavom:

Ja sam za tu vest čula od direktora kluba Dragiše Binića. Ne znam odakle je ta vest potekla. Međutim, ako su neki ljudi zainteresovani za Obilić, očekujem da me pozovu!

O Milanu Jankoviću srpska javnost malo zna, iako se za njega tvrdi da je najuspešniji i najbogatiji Srbin na planeti.

Firma Zepter je danas prisutna u preko 50 zemalja sveta! U više od 100 preduzeća koji čine Zepter grupaciju, svoje zaposlenje je našlo preko 100.000 ljudi. Mi smo jedina srpska firma koja ima svetski brend. Filip Zepter ekskluzivni satovi su namenjeni onima za koje je sat dragocen koliko i vreme. Kolekcija je proizvedena u ograničenoj seriji u Švajcarskoj, zemlji tačnosti i kvaliteta. U Filip Zepter



Milan Janković Zepter

ekskluzivnoj kolekciji za pisanje su otmena nalivpera, napravljena od najfinijih materijala. Filip Zepter ekskluzivni nakit kreiran je za one koji žele da budu primećeni - rekao nam je Filip Zepter.

Preduzeće Zepter Internacional u Srbiji i Crnoj Gori osnovano je 1990. godine. Ima 218 zaposlenih, sa sedištem na Novom Beogradu, a Zepter palata, koja se nalazi u centru Beograda, predstavlja remek-delo savremene arhitekture. Poslovni prostor u celoj zemlji pokriva površinu od ukupno 17.000 kvadratnih metara. Do sada je u SCG više od 5.000.000 klijenata prisustvovalo prezentacijama Zepterovih proizvoda.

Srbija je moja otadžbina i poslednje tri godine redovno dolazim kući. Imam diplomatski pasoš i državljanstvo SCG, ali imam i državljanstvo Republike Srpske.

U Srbiji mi obavljamo samo 2 odsto od ukupnog poslovanja naše kompanije. Moj posao je čist kao suza, ja sam čovek koji ne krši pravila i zakone - rekao nam je kratko Filip Zepter, koji je i pre izvesnog vremena bio meta sličnih medijskih dezinformacija.

Vrednost investicija u Jugoslaviji procenjuje se na oko

100 miliona evra. U vreme kada niko nije želeo da investira u Srbiju, Zepter je podizao objekte, koji su postali kulturna mesta, pored Zepter banke i Zepter osiguranja, a Janković je vlasnik i Kuće lepote, izdavačke kuće Zepter, likovne galerije. Njegova supruga Madlena Zepter je osnivač i donator prve privatne kamerne opere "Madlenijanum" u Zemunu.

Dragiša Binić ne zna koliko Obilić kao klub vredi, ako bi se privatizovao, ako bi legalizovao svoje nekretnine i ako bi se našao na terenu za prodaju:

Ja ne znam koju cenu Obilić kao klub danas ima, jer to nikada nismo računali. Uostalom, ta cenazavisni od tržišta, a ne samo od procene vrednosti klubskih nekretnina i fudbalera. Znam samo koliko vrede naši fudbaleri, jer samo njih prodajemo. Cena našeg prvog tima je nekoliko miliona evra. Nedavno je jedan igrač prodat Francuzima, sa vrlo skroman iznos, a očekujemo prodaju još dvojice igrača tokom ovog leta. Klub od te prodaje neće imati veliku zaradu, jer nam je cilj da udomimo igrače, a ne da uzmemo profit - objasnio nam je Dragiša Binić.

M.L.